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	Spoločnosť dialyzovaných a transplantovaných, Občianske združenie, 
Mierová 30,  821 05  Bratislava, IČO: 31 872 557, DIČ: 2021270361,

Tatra banka, a.s. IBAN: SK74 1100 0000 0026 6129 0008,                               e-mail: dusan.krizko@sdat.sk, www.sdat.sk, sdat@sdat.sk 



   Zápisnica zo zasadania Prezídia SDaT SR 
 zo dňa 05.11. 2016 v Košiciach

Prítomní: Ing. D. Križko, RNDr. M. Ďurovičová CSc., E. Juhasová, Mgr. J.Franer,

D. Szigli-Masopustová, M. Ivančák, M. Mudrová, B. Petrasová, J. Tarnoci.

Ospravedlnená: H. Draxlerová.   
Hosť: Zuzana Michalková.

Program:
1. Otvorenie a privítanie prítomných

2. Návrh programu na schválenie - Križko

3. Príspevok Zuzany Michalkovej - zástupkyni Spoločnosti Parkinson Slovensko (SPS)
4. Kontrola uznesení zo schôdze prezídia konanej 02. - 03.10.2015 a 15.06.2016 - Križko, Juhasová

5. Návrh na doplnenie nového člena kontrolnej komisie - všetci členovia prezídia

6. Informácia o objeme prostriedkov nabehnutých na účet SDaT SR od 01.01.2016 (v členení: darovacie zmluvy, dotácie, 2% a pod.) - Szigli Masopustová

7. Prínos každého člena prezídia SDaT pre našu spoločnosť za roky 2015 a 2016 (osobný aj finančný) - všetci členovia prezídia

8. Doriešenie stratenej agendy SDaT za rok 2013, dôsledky pre SDaT, návrh opatrení - Ivančák, Tarnoci

9. Stanovenie minimálnej, resp. maximálnej sumy prostriedkov na bežný rok pre jednotlivé ZO SDaT z prostriedkov SDaT SR (kritériá: počet členov ZO, počet organizovaných akcií atď.) - Križko, ostatní členovia prezídia

10. Zabezpečenie a financovanie akcií organizovaných SDaT SR, stanovenie maximálneho limitu na 1 akciu (aktuálne máme 5 akcií organizovaných členmi  prezídia)
11. Rôzne.

K bodu 1. Zasadanie otvoril a prítomných privítal prezident SDaT Slovensko Ing. Križko Dušan.
K bodu 2. Prítomní  jednomyseľne odsúhlasili program zasadania prezídia SDaT SR.
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K bodu 3. Zuzana Michalková - zakladateľka a reprezentantka pre styk s verejnosťou Spoločnosti Parkinson Slovensko nás vo svojom príspevku oboznámila s činnosťou a výsledkami SPS. Napriek ťažkému zdravotnému postihnutiu parkinsonovou chorobou dosahujú svojou aktivitou výborné výsledky v edukačnej a športovo-kultúrnej činnosti, dokonca i v medzinárodnom pôsobení. Spoločnosť parkinsonikov Slovensko vydáva buletín Spravodajca SPS. Členovia prispievajú aj do celoslovenských časopisov s medicínskou tematikou. Aktívne spolupracujú s českou Spoločnosťou parkinsonikov, dokonca obdržali ocenenie za spoluprácu. Každoročne sa zúčastňujú súťaží ručných prác, športových medzinárodných súťaží, kultúrnych akcií, kde často získavajú popredné umiestnenia. Legislatívne a zdravotné problémy parkinsonikov prejednávali aj s ministrom zdravotníctva SR. Pomáhajú pacientom pri vybavovaní kompenzácií. 
Členovia ZO SDaT Košice poznali pani Michalkovú ako dobrú sestričku na dialýze, kým ju  parkinsonova choroba neprinútila odísť z pracovného procesu. Následne začala aktívne pracovať na založení SPS a pomáhať spolupacientom. 
K bodu 4. Kontrola uznesení zo Zápisnice z Prezídia konaného 2. - 3.10. 2015 na Zelenej Vode:
uznesenie 2/2015 pokladníčka SDaT SR prehlásila, že prevzala od  zodpovedných Antala Gejzu a Tarnociho Jána pokladničnú knihu a ročné vyúčtovanie za roky 2013 a 2014 za ZO SDaT Košice.

uznesenie 6/2015 nebolo splnené. Nebol predložený archív kompletnej pokladničnej agendy SDaT Slovensko za rok 2013, ktorú vykonávali v Košiciach.

                                                                          Zodpovední: Ivančák M., Tarnoci J., Antal G.

uznesenie 7/2015 nebolo splnené. Nebola predložená  zápisnica (správa) o kontrole pokladničnej agende SDaT Slovensko za rok 2013.             Zodpovedný: Gejza Antal

Ostatné uznesenia boli splnené.

Kontrola uznesení zo Zápisnice z Prezídia konaného 15.6. 2016 na Orave:
uznesenie 1/2016 nebolo splnené. Zmluvy o hmotnej zodpovednosti dať podpísať všetkým, ktorí majú právo disponovať s finančnými prostriedkami na bežnom účte ZO SDaT a SDaT Slovensko.

Termín: ihneď                                                   Zodpovední: podľa textu, Szigli-Masopustová

Ostatné uznesenia boli splnené, resp.  sa priebežne  plnia.

K bodu 5. Návrh na doplnenie nového člena kontrolnej komisie SDaT SR.
Uznesenie 1/2016: 
Prezídium SDaT Slovensko dočasne (do termínu konania riadnej konferencie delegátov) odsúhlasilo  pani Antalovú Máriu zo ZO SDaT Bratislava za členku kontrolnej komisie SDaT SR, aby sa mohla uskutočniť kontrola hospodárenia SDaT SR za bežný rok. 
Hlasovanie prezídia - za 8 hlasov, 1 sa zdržal hlasovania.
K bodu 6. Bol predložený prehľad o príjme 2 percent z odvedených daní za rok 2015 a sponzorských príspevkov za obdobie od 01.01.2016.
K bodu 7. Členovia prezídia sa vyjadrili ku svojim aktivitám a činnosti našej SDaT Slovensko za obdobie rokov 2015 a 2016.
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K bodu 8. Doriešenie stratenej agendy SDaT SR za rok 2013, dôsledky pre SDaT SR, návrh opatrení. Tarnoci a Ivančák ako dôvod  stratenia agendy na zasadaní prezídia SDaT uviedli, že doklady sa stratili pri sťahovaní a nevedia, kde sa nachádzajú a pravdepodobne ich už nenájdu. Nebola predložená ročná uzávierka pokladničnej agendy, ktorá sa spracovávala v programe ALFA v počítači Lenovo, ktorý sa  toho času nachádza u viceprezidentky SDaT SR Ďurovičovej Marty zo ZO SDaT Bratislava, predtým ho v roku 2013 používala bývalá pokladníčka SDaT SR.
Uznesenie 2/2016:
Vytlačiť pokladničnú účtovnícku uzávierku, ktorú nespracovali M.Ivančák a J.Tarnoci za SDaT SR  za rok 2013 v programe ALFA z počítača Lenovo, ktorý sa nachádza u viceprezidentky SDaT SR Ďurovičovej Marty.
Zároveň vytlačiť prehľad príjmov 2 percent z odvedených daní a  vytlačiť zoznam sponzorských príspevkov v roku 2013.

Termín: 31.3. 2017                                           Zodpovední: Szigli-Masopustová, Ďurovičová Marta
K bodu 9. Nakoľko v avizovaných plánoch čerpania  na obdobie od 09/16 do 08/17 za jednotlivé ZO SDaT  bol predpokladaný sumárny objem cca 2.500 eur z prostriedkov SDaT SR, čo je akceptovateľná výška prostriedkov, prezídium nepristúpilo k určeniu kritérií na čerpanie.

Je však dôležité, aby sa finančné prostriedky vynakladali účelne. V prípade zvýšených nárokov na čerpanie jednotlivými ZO SDaT bude o oprávnenosti  čerpania  rozhodovať prezídium ad hoc.
K bodu 10. Pri financovaní projektov, ktoré usporiada SDaT Slovensko postupovať v zmysle možností prostriedkov  na účte SDaT SR.
K bodu 11.

Uznesenie 3/2016:       

Prezídium schvaľuje  vyúčtovanie projektu IX. Európskych hier transplantovaných a dialyzovaných vo Fínsku 10.-17.7. 2016 podľa vyúčtovania predloženého pokladníčkou SDaT SR (Szigli-Masopustová).
Prezídium schvaľuje  vyúčtovanie projektu 1.SŠHTaD Zelená voda 2016  podľa vyúčtovania predloženého pokladníčkou SDaT SR (Szigli-Masopustová). Prezenčná listina účastníkov nebola doložená, nakoľko sú k dispozícii záväzné prihlášky jednotlivých účastníkov. 
Pre jednotný postup v budúcnosti prezídium odsúhlasilo, že s okamžitou platnosťou je ku každej akcii nutné doložiť prezenčnú listinu, inak nebude projekt preplatený.  

Uznesenie 4/2016:
Tlačivá ŠEVT „Dohoda  o hmotnej zodpovednosti“ predložené na zasadaní, neboli podľa vyjadrenia pokladníčky SDaT  Szigli-Masopustovej dobré. Správne tlačivá zabezpečí a rozpošle Szigli-Masopustová všetkým, ktorí majú právo disponovať s finančnými prostriedkami na bežnom účte ZO SDaT a SDaT SR do 30.11.2016.  Vyplnené a podpísané  tlačivá zašlú následne jednotliví zodpovední  na adresu pokladníčky SDaT a Szigli-Masopustová (za seba) prezidentovi do 31.12.2016.

Pre transparentnosť finančných prostriedkov SDaT SR je potrebné, aby každú jednu položku na preplatenie schválilo prezídium (mimo projektov schválených prezídiom).

Termín: do 30.11., resp. do 31.12.2016                Zodpovední: podľa textu
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Uznesenie 5/2016:
Predsedovia jednotlivých ZO SDaT predložia prezidentovi plán činnosti na rok 2017 za svoju ZO SDaT (názov akcie, miesto a termín - aspoň mesiac), za ZO SDaT KE predloží J.Tarnoci.

Termín: do 15.1. 2017                                          Zodpovední: podľa textu
Traja členovia prezídia Tarnoci, Petrasová a Mudrová, pre ďalšie povinnosti predčasne opustili  zasadanie prezídia. 

Uznesenie  6/2016:
Zabezpečiť registráciu našej spoločnosti u notára kvôli možnosti poberania 2% z odvedenej dane za rok 2016.
Termín: 30.11.2016                                               Zodpovedný:  Križko Dušan
Uznesenie 7/2016:
Prezídium schvaľuje, na základe  návrhu pokladníčky SDaT, otvorenie bankového účtu (podúčtu) pre ZO SDaT Šport za účelom vyčlenenia financií pre športovcov, ktorí nás reprezentujú na medzinárodných športových podujatiach.
 Následne po otvorení daného účtu prezidentom, prevedie pokladníčka SDaT na novootvorený účet prostriedky, ktoré športovci zabezpečili: pre Kopeckého sumu 1.250 € (rozdiel medzi výškou DZ od Roko a jeho nákladmi na Fínsko) a pre Križka a  Franera  po predložení projektu sumu po 1.000 €.
Termín: operatívne                                               Zodpovední:  Križko, Szigli-Masopustová

Nakoľko  sa Szigli-Masopustovej, aj napriek prísľubom z úradu vlády, nepodarilo v priebehu viac ako 6 mesiacov zabezpečiť  športové súpravy a iné doplnky pre našich  reprezentantov,  boli Franer a Križko nútení zabezpečiť pre športovcov aspoň športové súpravy sami.
Uznesenie 8/2016:

Prezídium schvaľuje preplatenie športových súprav (10 ks)  pre športovcov  vo výške 468 €, pričom suma 234 € (50% z danej faktúry) bude z peňazí určených na podúčet pre ZO SDaT Šport.
Termín: operatívne                                               Zodpovedný: Szigli-Masopustová         

Uznesenie 9/2016:
Nakoľko ZO SDaT Košice nemá už 2 roky riadneho  predsedu svojej ZO, prezident ukladá ZO SDaT Košice  zvoliť na členskej schôdzi riadneho predsedu ZO a predložiť zápisnicu o voľbe predsedu ZO SDaT Košice. Dočasne poverený predseda je J. Tarnoci.
Po nesplnení úlohy  nie je možné ZO SDaT Košice uhrádzať výdaje zo zdrojov  SDaT SR.

Termín: 31.3. 2017                                              Zodpovední: Tarnoci Ján, Ivančák Martin
Uznesenie 10/2016:

Prezídium poverilo M. Juhasovú, aby  ohľadom  úloh  vyplývajúcich  z  rozhodnutí  prezídia  pre  jednotlivé   ZO SDaT, pravidelne (s okamžitou platnosťou) informovala  ZO SDaT Trenčín, menovite Juraja Vanča.
V Košiciach, 8.11. 2016

Zapísala:  E. Juhasová                                                               Ing. Križko Dušan  

                                                              Prezident SDaT Slovensko
